
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Кафедра менеджменту, маркетингу та забезпечення якості у фармації

ПРЕЗЕНТУЄ

ВИБІРКОВИЙ ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ 

Основи медичної стандартизації

освітня програма «Клінічна фармація» 

спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація» 
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МЕДИЧНА СТАНДАРТИЗАЦІЯ

діяльність, спрямована на досягнення 

оптимального ступеня впорядкованості в галузі шляхом 

розробки і встановлення вимог, норм, правил, 

характеристик умов, продукції, технологій, робіт, послуг, що 

застосовуються в охороні здоров'я

Наявність стандартів в медицині є 

необхідним для здійснення ефективного 

управління якістю медичної допомоги
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2 ЗМ

ВИВЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА ВКЛЮЧАЄ ДВА 

ЗМІСТОВІ МОДУЛІ: 

1. Теоретичні основи медичної стандартизації.

2. Прикладні аспекти стандартизації в охороні
здоров’я.
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МЕТА ОК «ОСНОВИ МЕДИЧНОЇ СТАНДАРТИЗАЦІЇ»: 

формування фахівців - клінічних фармацевтів, які володіють необхідним обсягом 

теоретичних знань і практичних навичок для проведення погодженої з лікарем роботи із 

забезпечення державної і соціальної політики у сфері надання населенню якісних медичних 

(фармацевтичних) послуг на основі сучасних медичних технологій з доведеною доцільністю, 

ефективністю, безпекою та економічним обґрунтуванням.

Основні теми освітнього компонента:
Тема 1. Теоретичні та методологічні основи стандартизації 

Тема 2. Медична стандартизація (МС) – основа забезпечення належної якості  медичної допомоги 

Тема 3. Міжнародний досвід створення системи МС: історичні аспекти та передумови 

Тема 4. Реалізація концепції стандартизації в охороні здоров'я України. Нормативно-правова база стандартизації в Україні 

Тема 5. Взаємозв'язок біостатистики і доказової медицини (ДМ) для отримання достовірної інформації щодо ефективності та 

безпеки медичних втручань

Тема 6. Використання баз даних про доведену ефективність і безпеку медичних технологій та інформаційних ресурсів міжнародних 

клінічних настанов у процесі медичної стандартизації

Тема 7. Методичні підходи до розробки та впровадження МТД зі стандартизації  в Україні на засадах ДМ. 

Тема 8. Основні підходи та етапи розробки стандарту мед допомоги та уніфікованого клінічного протоколу на засадах ДМ в Україні.

Тема 9. Індикатори якості медичної допомоги в системі стандартизації 

Тема 10. Клінічний аудит як складова підвищення якості медичної допомоги в  системі МС. 

Тема 11. Формуляр як стандарт фармацевтичної складової уніфікованих клінічних протоколів медичної допомоги.

Тема 12. Протокол фармацевта як складова МС для забезпечення якості медичної допомоги при відпуску безрецептурних ЛЗ.

Тема 13. Клінічний протокол, локальний формуляр як система захисту прав пацієнта, медичного працівника, клінічного 

фармацевта (фармацевта). Інформована згода пацієнта на медичне втручання. 4



З 2012 року

в Україні 

відбувається

створення та 

впровадження 

медико-

технологічних 

документів зі 

стандартизації 

медичної допомоги 

на засадах 

доказової медицини 

Медико-технологічні документи - узагальнена назва 

документів медичної стандартизації:

клінічних настанов, стандартів медичної допомоги, 

уніфікованих клінічних протоколів медичної допомоги, 

нових клінічних протоколів медичної допомоги

Клінічні фармацевти входять до робочих груп закладів охорони 

здоров'я, які займаються розробкою локальних клінічних 

протоколів медичної допомоги, і відповідають за:  

✓впровадження заходів щодо раціональної фармакотерапії при 

виконанні локального протоколу з використанням ЛЗ, 

ефективність та безпечність яких підтверджена доказами; 

✓підвищення кваліфікації лікарів в питаннях фармакотерапії, 

яка ґрунтується на принципах доказової медицини;

✓забезпечення дотримання положень локального формуляру 

ЛЗ при проведенні фармакотерапії відповідно до вимог 

локального протоколу медичної допомоги;

✓проведення фармакоекономічного аналізу. 
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ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО 
КОМПОНЕНТА 

ВИ ОТРИМАЄТЕ НАВИЧКИ:

▪ Пошуку на сайті Державного експертного

центру МОЗ України медико-технологічних

документів ‒ клінічних настанов, нових

клінічних протоколів, уніфікованих

клінічних протоколів надання медичної

допомоги пацієнтам з певними

захворюваннями;

▪ Пошуку в Державному формулярі України

лікарських засобів, що відповідають

певній міжнародній непатентованій назві

(МНН), яка міститься в уніфікованому

клінічному протоколі певного

захворювання;

▪ Пошуку в Державному формулярі України

лікарських засобів, що відповідають

певній міжнародній непатентованій назві

(МНН), яка міститься в уніфікованому

клінічному протоколі певного

захворювання.

6



1

2

3

Вивчення освітнього компонента «ОСНОВИ МЕДИЧНОЇ 

СТАНДАРТИЗАЦІЇ» дозволить вам:

1. НАБУТИ НАСТУПНИХ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ:

✓ Враховувати дані щодо соціально-економічних процесів у суспільстві для

фармацевтичного забезпечення населення, визначати ефективність та

доступність фармацевтичної допомоги в умовах медичного страхування та

реімбурсації вартості ліків.

✓ Планувати та реалізовувати професійну діяльність на основі нормативно-

правових актів України та рекомендацій належних фармацевтичних практик.

2. ПІДВИЩИТИ СВОЮ ПРОФЕСІЙНУ КОМПЕТЕНТНІСТЬ.

3. УСПІШНО ВИКОНУВАТИ ПРОФЕСІЙНІ ОБОВ’ЯЗКИ ПРИ РОБОТІ В

ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВʼЯ.
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МИ ЧЕКАЄМО НА ВАС!

БАЖАЄМО ВАМ УСПІХІВ У 

НАВЧАННІ !!!
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ДЯКУЮ 

ЗА 

УВАГУ!

E-maіl: mail@nuph.edu.ua

https://nuph.edu.ua

Національний фармацевтичний університет

вул. Григорія Сковороди (вул. Пушкінська), 53, м. Харків, 61002


